

社区发放高龄补贴 老人乐开怀

为弘扬中华民族“尊老、敬老”的传统美德,保障高龄老人的晚年生活,三棉西社区积极落实工作,早在5月初,社区便将申请高龄补贴的通知按照网格的方式粘贴到位,保证每个楼门栋都有。凡户籍在该辖区、年满80周岁以上的老人,持身份证、户口本、郑州银行卡等均可到社区申请。

家住绿西43号楼的李大爷在儿子的陪伴下过来填写申请单,并递交资料,老人显得格外高兴,兴奋地说:“我今年84岁,还能享受党和国家的优惠政策,拿着退休工资还有老龄补贴,让我们老有所养、老有所乐,可以幸福快乐地安度晚年,除了感谢还是感谢!”

申请补贴的过程中,因为很多老

年人不方便前来社区,社区工作人员便利用业余时间亲自通知楼长,了解各个居民的情况,并且通过MISS(管理信息系统)逐个查询家中是否有80岁以上的老人。除此之外,社区工作人员还深入居民家中调查,切实做到不漏发、不超发。

记者 张改华 通讯员 卢丹

仁社区 开展青少年普法教育宣传活动

近日,伏牛北社区、中原二社区、西环路社区为辖区青少年上了一堂生动有趣的法制教育课。社区结合近年来出现的青少年违法犯罪的案例,为同学们分析了青少年违法犯罪的心理、动机和原因。并通过“以案说法”的形式进行法制安全宣传,提醒学生在暑假期间不要参加赌博、非法传销等,切勿进行盗窃、参与打架斗殴等。

记者 张改华 通讯员 徐宇 王华 鹿振立

锦艺东社区 办讲座向家长传授教育新理念

5月18日,锦艺东社区在社区活动室课堂举办家庭教育新理念专题讲座。讲座由市教育局有关专家前来授课,针对不同年龄段的青少年,向家长们传授了家庭教育的有关新理念,如孩子几岁会进入叛逆期,针对叛逆期的子女应该如何与之沟通等。家长们表示,青少年的成长阶段非常重要,他们学到了很多,希望以后可以有更多的类似讲座。

记者 张改华 通讯员 王博闻

白鸽社区 补画停车线 扮靓辖区环境

由于车辆碾压、日晒雨淋、路面修整等原因,绿东村街道白鸽社区人行道上今年1月份设置的部分停车位停车线有不少模糊或磨损,有的停车位几乎看不见,停车只能靠“感觉”,极易引起车辆乱停放,同时,整治乱停车行为也缺少依据。

为此,5月16日,白鸽社区工作人员为辖区内人行道上模糊的停车标线和标识进行翻新补画,不让这些残留问题影响城市精细化管理的进程,营造了一个干净、整洁、规范、有序的城市环境。

记者 张改华 通讯员 李红林 张振华

陇西社区 服务流动居民 上门采集信息

为进一步掌握陇西社区的流动人口情况,提高流动人口统计数据的准确性、完整性,彻底解决流动人口的管理漏洞和服务盲点,更好地为流动人口服务,陇西社区自2016年4月份开始,由社区流动计生专干和社区协管员组成的清理清查小组,积极投入流动人口一盘棋的信息采集工作当中。在清理清查中,针对辖区沿街门面、出租屋,一户户进行走访采集登记,做到不漏一人,完善流动人口的基本情况,为流动人口服务管理工作打下了良好的基础。

记者 张改华 通讯员 李玉兰 袁洋

电缆社区 砍除枯树枝 消除安全隐患

社区巡防员近日在巡查工作中发现电缆社区178号院23号楼外墙有一棵金银花蔓藤,爬至3楼并与高压线盘绕,此蔓藤大部分枯死,干燥天气下极易引发火灾,给社区居民带来极大安全隐患。于是,电缆社区联合社区巡防队员在与植物主人进行沟通后,将藤蔓砍除。藤蔓因与电线墙面护栏盘绕,拆除时非常困难,经过多人近3个小时的努力才清理完毕。

记者 张改华 通讯员 冯福霞

教育快讯

中原区迎接 教育部校园足球工作督察组

5月19日,国家教育部加快发展青少年校园足球工作督察组来郑考察。听取中原区校园足球工作的汇报后,教育部体育卫生与艺术教育司司长王登峰对中原区校园足球工作给予了高度评价,尤其是在足球师资培养和足球教师、体育教师待遇落实上亮点突出,起到了很好的示范引领作用。王司长指出,中原区校园足球工作有基础、有亮点、有创新,取得了丰硕的成果,积累了很多成功的经验,希望中

原区要积累好、总结好经验,在整体规划方面特别是在师资和安防防控方面多做有益探索。

19日下午,督察组一行先后到郑州市第七十三中学和郑上路小学进行了实地视察。

根据上级要求,国家教育部组成了督察组对每省督察2个地级市,每个地级市要督察2个县区,中原区为重点督察区之一。

记者 张改华 文/图



现场足球技能展示

温情社区



颍河西路社区 为辖区居民进行义诊

19日上午,中原西路街道颍河西路社区邀请第三人民医院来到颍河西路社区,开展“健康进社区”活动,为辖区居民进行义诊,并现场解答居民关于健康方面的提问。今年76岁的王阿姨第一个来到社区门口,她听说社区能免费查体就想过来测测血糖,到医院检查人多排队时间太长,所以就早早等着。经过检查,老人的血糖有点高,医生提醒她以后少吃甜食。

记者 张改华 通讯员 聂蕊 文/图

四季园社区 片医为居民免费体检

5月17日,四季园社区卫生服务中心工作人员来到阳光四季园小区为居民做免费健康检查。自开展“片医进社区”活动以来,工作人员为社区居民建立了家庭健康档案,以预防保健为主,从传染病管理、妇女儿童和老年保健、慢性病管理及残疾人康复等方面,向社区家庭的全体成员提供全程保健服务。

正在接受健康检查的阳光四季园社区居民刘先生先生说:“这个活动挺好的,可以帮我们免费量血压,另外可以咨询一些健康方面的问题,对我们养生什么的都很有好处,平常都不想去医院,工作人员直接都到家门口来了,很方便。”

记者 张改华 文/图

给力!社区出手 修复坑洼道路

“沙土够不够?不够的话我去拉点儿!”“老王,把车往前推推……”

“这是咱社区又为居民办的一件实实在在的好事啊!”经常在棉纺路街道四棉西社区东侧打牌的田师傅动情地说。

原来,棉纺路街道四棉西社区门口东侧曾经发生自来水管道爆管,自来水

公司修理后,因下雨路面又发生塌陷,道板砖坑洼不平,遇到雨天,走到此处的人都是小心翼翼,即使这样还是有人摔倒。四棉西社区党委是看在眼里记在心上,眼看七八月份的雨季即将到来,为消除这块安全隐患,近日,社区组织对塌陷道路进行了清理和平整,并先用水浇透压实,又拉了一车沙土,对道

板砖进行了精心铺设。附近的原国棉四厂退休人员田师傅、王师傅,纷纷加入平整道路的工作中来。在大家的共同努力下,凹凸不平的道路一点点恢复,看着平整如新的路面,经常在此处打牌下棋的老人们纷纷竖起大拇指,对社区实实在在的便民服务点赞。

记者 张改华 通讯员 冯建红